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Spett.le Azienda,
 

La informiamo che a Salerno dal 5 al 6 febbraio p.v. si terrà l’Italy Food World Summit, a cui parteciperanno numerosi personaggi sia della sfera istituzionale che imprenditoriale internazionale, riuniti per discutere di alcune tematiche legate all’industria agroalimentare italiana a pochi mesi dall’apertura di EXPO 2015.

Il 5 febbraio si svolgeranno tre sessioni del dibattito, dedicate a tre aree del mondo considerate in forte crescita, Paesi chiave per lo sviluppo e l’internazionalizzazione dell’industria agroalimentare italiana: Stati Uniti, Emirati Arabi (nello specifico, Dubai) e Russia. Quest’ultima sessione vedrà la partecipazione tra le fila dei relatori anche del Segretario Generale CCIR Leonora Barbiani. 

L’evento si rivolge ai rappresentanti di piccole e medie imprese italiane, operanti nel settore agro-alimentare, che desiderano avviare o incrementare la propria presenza sui mercati esteri.

Per maggiori dettagli, Vi invitiamo a consultare il sito, il programma dell’evento nonché la pagina ufficiale sul social network Facebook, dove sono stati inseriti i profili dei relatori.
Per registrarsi all’evento, cliccare su questo link.

Per ulteriori informazioni, contattare:
Lorenzo Zurino
THE ONE COMPANY
l.zurino@theone-counseling.com
 
Nella speranza di aver fatto cosa gradita, rimaniamo a Vs disposizione per ulteriori chiarimenti e Vi porgiamo i nostri più cordiali saluti. 

​Segreteria
Camera di Commercio Italo-Russa
Corso Sempione, 32/B - 20154 Milano
Tel.: +39 02 86995240
Fax: +39 02 8591036
www.ccir.it/ccir
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