Milano, 14 settembre 2015

Prot. CS-15062-CCIR-ap 

Gentili Soci,

Vi segnaliamo che in data 11 settembre è stato ufficialmente inaugurato a Mosca il servizio di carsharing “Delimobil”. 

Il progetto è stato realizzato grazie ad un investimento di 800 milioni di rubli (circa 10 milioni di euro) ad opera del fondo “General Invest”, di cui è Presidente Vincenzo Trani (che è anche Vice-Presidente della Camera di Commercio Italo-Russa).

Con la speranza di fare cosa gradita, di seguito vi riportiamo alcune news comparse sulla stampa italiana e russa:

Aise

MOSCA\ aise\ - L’Ambasciatore italiano in Russia, Cesare Maria Ragaglini, ha partecipato ieri all’inaugurazione del servizio di car sharing a Mosca “Delimobil”, realizzato grazie a un investimento di 800 milioni di rubli (circa 10 milioni di euro), del fondo “General Invest” dell’imprenditore italiano Vincenzo Trani.
Il progetto, che prevede il pagamento delle auto tramite una APP scaricabile sui cellulari, sul modello del “car-sharing” milanese è nato durante le “Giornate di Mosca a Milano” del maggio 2014.
All’inaugurazione è intervenuto il Sindaco di Mosca, Sergey Sobyanin, insieme al Vice Sindaco e Ministro delle Infrastrutture di Mosca, Maksim Lyksutov, al Capo Dipartimento Relazioni Esterne di Mosca, Sergey Cheremin, al co-investitore nel progetto di car sharing, Alexey Gradov, e allo stesso Vincenzo Trani.
“Siamo molto lieti che la General Invest abbia deciso di compiere un investimento così significativo in Russia e che tale iniziativa sia ispirata da un’esperienza di successo in Italia” ha dichiarato l’Ambasciatore. “Si tratta di un contributo importante alla collaborazione economica tra i nostri Paesi, che continua ad essere solida”. (aise) 

Ambasciata d’Italia a Mosca

Inaugurazione del servizio di car sharing a Mosca "Delimobil" 

www.ambmosca.esteri.it/ambasciata_mosca/it/ambasciata/news/dall-ambasciata/inaugurazione-del-servizio-di-car.html 
Comune di Mosca (con photogallery dell’evento)
Mayor Reviews Car-Sharing Project

www.mos.ru/en/press-center/themes/index.php?search_4=2410&view_mode_4=tag_search&view_module_4=anywhere&refer_id_4=32823&refer_module_4=news 
Italy24 – Il Sole 24 ore

Russian debut for Italian car sharing project

www.italy24.ilsole24ore.com/art/business-and-economy/2015-07-28/russian-debut-for-italian-car-sharing-project--184659.php?uuid=ACWRC1Y 
GKU “Sviluppo della Regione di Mosca”

В Москве заработала система краткосрочной аренды автомобилей - Сергей Собянин

http://rmr.mos.ru/presscenter/news/detail/2148064.html 
Cordiali saluti,
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