Milano, 4 marzo 2016
Prot. CS-16019-LB-ap


Spett.li Aziende Associate, Partner e nostri fedeli lettori,

con piacere Vi segnaliamo che oggi, venerdì 4 marzo  a pagina 17 della sezione “Mondo & Mercati – Impresa e Territori” de Il Sole 24 Ore è stato pubblicato un editoriale del Presidente della Camera di Commercio Italo-Russa Rosario Alessandrello, intitolato: Dall'Italia verso Mosca, una bussola per le imprese. 

Questo articolo rappresenta l’anticipazione di un’iniziativa editoriale avviata dalla Camera di Commercio Italo-Russa in collaborazione con il suddetto quotidiano economico. 
Nell’ambito di questo progetto, verrà elaborato un bollettino periodico atto a fornire il quadro delle novità più importanti sul fronte delle misure del governo russo, l'andamento macroeconomico, le decisioni delle imprese, unendole a un calendario con gli avvenimenti di maggior rilievo e a uno sguardo sui vari settori. Dall'andamento del mercato dell'auto alla possibilità di un aumento delle tasse per le compagnie petrolifere, dall'atteso ritorno della Russia sul mercato degli Eurobond alle trimestrali. Un contributo per fare chiarezza là dove informazioni e obiettività spesso mancano.

AugurandoVi una buona lettura, Vi salutiamo cordialmente,


Segreteria CCIR
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