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Gentili Soci,

Il Ministero dello Sviluppo Economico informa che a Bergamo dall’1 al 2 dicembre 2016 si terrà la XXVª sessione della Task Force italo-russa sui distretti e le PMI.

La Task Force è un foro economico-istituzionale cui sono chiamate a partecipare le principali realtà italiane e russe preposte allo sviluppo ed all’internazionalizzazione delle PMI, quali le Regioni, le Associazioni di Categoria, le Federazioni, le Confederazioni, i Consorzi, le Università, i Poli tecnologici, il sistema camerale, quello fieristico nonché le imprese.

I lavori della sessione di Bergamo saranno incentrati prevalentemente sullo sviluppo della collaborazione nei seguenti settori, che saranno oggetto di appositi “Tavoli Tematici”:
· Meccanica strumentale (attrezzature per l’agricoltura, agrifood, macchine per la lavorazione della plastica e della gomma, elettromeccanica, macchine per la lavorazione del legno, meccano-tessile);

· Chimica/Farmaceutica (tecnologia, attrezzature per uso medico, prodotti farmaceutici, cosmetica e nutriceutica);

· Sistema casa (arredamento e complementi di arredo, domotica, illuminotecnica, edilizia, smart cities).

Per maggiori informazioni Vi invitiamo a scaricare la bozza del Programma dei lavori.
Modalità di partecipazione
Le schede di adesione ed i progetti che si intendono presentare in occasione della Task Force dovranno pervenire entro e non oltre il 28 ottobre 2016.
La partecipazione all’evento è gratuita, mentre le spese di viaggio e di alloggio saranno a carico di ciascun partecipante.
Logistica
Per i partecipanti alla Task Force, Discover Bergamo (Consorzio per la promozione turistica della città di Bergamo) ha sottoscritto con gli albergatori ed operatori turistici aderenti delle convenzioni speciali, con blocco camere e tariffe (per maggiori informazioni clicca qui).
 

Contatti organizzatori
Per qualsiasi informazione si prega di:
· scrivere all’indirizzo e-mail: taskforceitalorussa@mise.gov.it;
· contattare la Sig.ra Gabriella Bacarini (tel. +39 06.5993 2131) o la Dott.ssa Roberta Perini (tel. +39 06.5993 2564).
 
Vi ringraziamo per l’attenzione riservata e Vi salutiamo cordialmente.
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