Уважаемый !
Приглашаем Вас и/или Ваших коллег и представителей принять участие в IV Евроазиатской конференции по логистике «Транс-Евроазиатская логистическая платформа: практика, продукты, рынки», которая состоится 24 марта 2016 года в Конгресс-центре ТПП РФ (Москва, ул. Ильинка, д.6/1).  Проект программы прилагается.

Организатором конференции выступает Торгово-промышленная палата Российской Федерации. Конференция проводится при поддержке Европейской экономической комиссии Организации Объединенных Наций (ЕЭК ООН). 

К участию в конференции приглашены представители Минтранса, Минпромторга и Минэкономразвития России, Федеральной таможенной службы, ОАО «Российские железные дороги», российские и иностранные предприниматели.

Устойчивость и конкурентоспособность компаний на базе эффективных логистических технологий является приоритетом как для бизнеса, так и для государства. Развитие логистических коммуникаций на отраслевом, межотраслевом и межрегиональном уровнях - стратегическая задача по созданию необходимых предпосылок и условий для кооперации предприятий.

Проведение международной конференции нацелено на формирование транс-логистического партнерства, позволяющего выявить возможности производственной кооперации,  соединить и включить российские компании в региональные и международные производственные и логистические цепочки, извлечь выгоды от функционирования единого экономического пространства, используя современные логистические продукты и рынки. 
Будем рады приветствовать Вас и/или Ваших коллег и представителей на мероприятии и обменяться мнениями по наиболее насущным вопросам развития логистики.

В случае Вашей заинтересованности просьба пройти регистрацию по ссылке: http://tpprf.ru/ru/join/?event=112751 

Информация    для    контактов: Борищенко Анатолий Анатольевич, тел.: 8 (495) 620-0578, электронная почта: analitik@tpprf.ru. 
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